

疫情发生以来 垃圾分类不规范情况有所反弹

本报讯 日前，市分类办采取暗访形式，对我市部分场所的垃圾分类开展情况进行突击检查。

当天，记者跟随市分类办工作人员实地检查了我市农贸市场、盛德国际广场、绿城美好广场、半岛国际大厦、汽车东站等场所的垃圾分类情况，检查结果总体不容乐观。其中，盛德国际广场和绿城美好广场垃圾分类宣传氛围有待提升，商户垃圾分类意识有待加强；半岛凯豪大酒店、半岛国际大厦垃圾分类桶维护不到位，存在垃圾分类桶破损、不洁且引导标志不规范等问题；汽车东站管理人员监督缺位，无相关负责人进行有效管理。

针对本次检查中发现的问题，市分类办将联合有关职能部门和责任单位落实整改提升，同时继续跟踪督查并对整改成效进行“回头看”，确保整改落实到位。市分类办相关负责人表示，疫情发生以后，有些市民垃圾分类意识变淡薄了，垃圾分类责任人特别是物业管理单位没有落实好责任。接下去，市分类办会经常利用垃圾分类红黑榜等各种形式，通报表扬垃圾分类先进单位和个人，曝光未分类投放生活垃圾现象，同时加强对垃圾分类工作的执法，进一步提升我市垃圾分类的质量。
(记者 鲍玲燕 邓建勇)



建德市新冠肺炎疫情 防控指挥部第54号公告

接省、杭州市疫情通报，2020年3月29日0—24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至目前，我市累计确诊病例3例，均已治愈出院。

截至3月30日10时，全市累计排摸国内重点地区及境外返建来建人员7351人（含密切接触者），全部实施隔离医学观察，已累计解除隔离观察7195人，尚有156人在隔离医学观察中。其中，累计排摸境外返建来建人员187人，已解除隔离观察98人，继续隔离观察89人。全市累计实施医院隔离医学观察423人，均采样送疾控中心检测，目前已排除423人，医院隔离医学观察人员已连续5日无新增。

目前，境外疫情呈加速扩散蔓延态势。市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒目前仍在境外的留学生、市民朋友，请根据当地疫情形势，减少不必要的外出，尽量不去人群聚集的地方，做好个人防护，戴好口罩，勤洗手。如果决定从境外返建，请务必在启程前，至少提前48小时，自己或通过亲属向所在单位、乡镇（街道）、村（社区）如实报告。

如今，我市疫情防控工作取得了阶段性成效，特别是浙江省下调应急响应等级后，一些市民群众麻痹松懈思想有所抬头。再次提醒广大市民朋友，要继续绷紧防疫这根弦，注意个人防护，养成勤洗手、常锻炼、常通风、使用公筷公勺的良好习惯。出入公共场所、乘坐交通工具、清明期间扫墓，请主动出示当日“健康码”，配合工作人员测温、验码。当前，出入菜场、超市、医院等人员密集场所，扫码、测温、戴口罩仍是标配。

疫情尚未结束，警报尚未解除，切勿掉以轻心，谨防功亏一篑。全民同心抗“疫”，坚持就是胜利！

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2020年3月30日

我市在全省率先完成国土绿化年度目标任务

本报讯 在省委、省政府新增百万亩国土绿化行动决策部署后，我市抢抓时节，迅速行动，千方百计克服疫情期间种苗供应、造林用工、交通运输等困难影响，截至3月24日，落实造林地块7000亩，占省任务5600亩的125%，完成造林面积6500亩，占省任务116%，在全省率先完成国土绿化行动年度目标任务。

早在2019年7月，市林业

局就通知各乡镇（街道）开展2020年造林计划地块调查摸底。根据各乡镇（街道）申报情况，市林业局组织专业人员对每个地块进行实地察看，综合比选确定造林地块，科学编制规划与实施方案，及时确定通道绿化400亩、村庄绿化1600亩、经济林3800亩、城镇绿化及建设用地绿化1200亩等各项计划任务。今年初，市林业局联系订购珍贵

乡土树种苗木106万株充实造林用苗储备，组织专业技术队伍全面承担造林绿化任务，紧扣时间节点、倒排工期，明确要求在1月底前完成劈山，2月底前完成挖穴，3月20日前完成植树造林，为年度目标任务顺利完成打下坚实基础。2018年以来，我市连续三年完成珍贵树种造林面积5000亩以上，规模全省第一。

(记者 王庚鑫 通讯员 叶潮)

我市将对主城区行道树进行人工喷药作业

本报讯 随着春季气温回升，园林植物病虫害开始蠢蠢欲动。日前，记者从市政园林管理局获悉，为防止病害虫孳生，4月5日至4月10日期间（如遇下雨，防治时间顺延），该局将

组织专业养护人员对新安江主城区新安路、新安东路等主次干道的行道树进行人工喷药作业，确保行道树生态安全。

市民需要注意的是，防治期间，道路周边的居民请关好门

窗，衣物请勿晾晒室外，行人车辆请自主采取安全防范避让措施，以免造成不必要的损失。

(记者 方滋)



运动场馆已恢复开放

3月22日起，新安江体育馆正式恢复对公众开放，市民们进入馆内参与乒乓球、羽毛球等运动时，需要完成扫“健康码”和登记身份信息等程序，同时每人每次活动限时在一小时，场内人数控制在14人左右，实现疫情防控和运动健身“两不误”。
(记者 宁文武)

周向阳：下沉一线当“尖兵” 担当作为求实效

提起周向阳，“敢为人先”是同事用得最多的评价，他从不计较工作多难多累，在梅城镇工作的一年里，他积极投身于梅城美丽城镇建设，在拆违征收、集镇整治、项目推进等重点工作冲在第一线，以担当破难精神，用真情、出实招、见实效。

由于历史等因素影响，梅城镇集镇存量违建体量大，但小城镇环境综合整治时间紧、任务重，必须强势、快速推进。作为住建系统走出来又临危受命的分管领导，周向阳二话没说开始干。根据梅城镇党委、政府的部署，他第一时间组织村镇干部学习掌握省市治违新规定，牵头持续45天强势推进拆违工作，共拆除违建3.5万余平方米。同时，他还具体负责落实将集镇划分八个责任区，全面开展“六乱”整治。通过大家合力攻坚，梅城镇小城镇环境综合整治工作高质量通过省考，并被评为省级样板镇。

在梅城镇征收工作中，同样

由于历史原因，工作进度一度不够理想。为此，周向阳专门组织相关工作人员认真学习相关政策文件，真诚服务被征收户，积极化解矛盾纠纷，一年时间组织70余场协调会，完成300余户征收工作。而在项目推进中，周向阳牵头组织美丽城镇项目方案专家论证，整改150余个问题，推进20个项目按计划完工。

难得，但梅城镇的美丽城镇建设在攻坚克难中持续稳步推进，不仅有了“面子”，也有了“里子”。“历史文化是梅城的根与魂，我们所有的规划建设方案、项目设计方案都要考虑历史文化的植入。”周向阳深知这个道理，于是他多次带队走访，多次组织研究讨论，在无数次的走访，无数次的观点碰撞后，梅城人居环境大变样，千年古镇的肌理脉络也得以延续。

大事难事看担当。周向阳深有体会地说：“难题总是伴随发展而来，要担当，就必须沉入一线攻坚克难。”自新冠肺炎疫情

发生后，周向阳从大年初一开始一直投入到疫情防控一线，做好疫情防控的指挥员、战斗员和宣传员。他积极联系所在片区，发动党员群众进行宣传教育，开展整个片区网格化大排查大摸底；他坚持每天到防疫检查卡口值班值守，以身作则拉高防控工作标杆；他热心服务隔离人员，始终不畏惧疫情防控工作带来的风险，亲力亲为做好服务保障工作。特别是当被群众误解时，他仍耐心地解释相关政策，安抚不理解群众的情绪，用钢铁般的意志和强烈的责任心守护着梅城群众的安全防线。

“群众利益高于一切绝不是大话空话，只有始终想群众所想、解群众所忧，各类难题才能迎刃而解，一切工作才能有所突破。”基于这种认识，周向阳凭着一股勇于担当的劲头，越过了

(记者 方滋)

担当作为好干部